RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN 40 Kedondong
Kelas/Semester : VIl

Tema : 5/ Wirausaha

Sub tema : 3/ Ayo, belajar berwirausaha
Pembelajaran ke . 6

Alokasi Waktu : 10 menit

Email : rudipermana901@yahoo.co.id

A. Tujuan Pembelajaran
1) Siswa dapat menjelaskan cara mengisi formulir ujian dengan benar.
2) Siswa dapat mempraktikkan mengisi formulir ujian dengan benar.
3) Siswa dapat bermain peran tentang perlunya kerja sama dalam kegiatan wirausaha.
B. Kegiatan Pembelajaran (10 menit)
1. Kegiatan Pendahuluan (2 menit)
1) Guru mengecek kehadiran siswa.
2) Berdoa sebelum belajar.
3) Guru menyampaikan appersepsi.
4) Guru menjelaskan kompetensi dasar dan tujuan yang ingin dicapai.
5) Guru menyampaikan cakupan materi dan uraian kegiatan.
2. Kegiatan Inti (8 menit)
1) Guru memperlihatkan formulir ujian sekolah dasar.
2) Guru bertanya kepada siswa terutama tentang cara pengisian formulir tersebut.
3) Guru menyuruh siswa mempraktikkan mengisi formulir Ujian Sekolah.
4) Guru menyuruh siswa bermain peran tentang kerja sama dalam wirausaha sesuai dengan
kelompok yang sudah dibagi pada pertemuan sebelumnya.
5) Setiap kelompok memperhatikan kelompok lain yang bermain peran.
6) Siswa secara berkelompok menuliskan langkah-langkah dalam bermain peran tentang
wirausaha.

7) Setiap kelompok mempresentasikan rencana wirausahanya.



3. Kegiatan Penutup (2 menit)

1) Guru membimbing siswa membuat kesimpulan

2) Guru melakukan penilaian.

3) Guru memberikan umpan balik terhadap hasil penilaian.

4) Guru menyampaikan rencana materi pada pertemuan berikutnya.

C. Penilaian Pembelajaran

1) Penilaian pengetahuan : Tes tertulis

2) Penilaian sikap : Catatan anekdot

3) Penilaian keterampilan : Daftar periksa
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